White Grease

White, Adhering Spray Grease

Basis: Lubricating Greases

Product Description

White Grease is a white, adhering spray grease in a spray can, based on lubricating greases. It is water-repellent and wear lagging, free from silicone and acid. The material thus extends the service life of the lubricated parts, even when exposed to higher pressure, impact strain and vibratory stresses. White Grease also exhibits excellent lubricating and corrosion protection characteristics.

Application Areas

White Grease is suitable for mechanical drives, gearwheels, chains (resistant to O-rings) and linkages, also for visibe parts which should not be lubricated with dark greases because of optical reasons, e.g. seat rails, hinges, etc.

Technical Data

Colour:	white
Consistency:	paste
Density:	approx. 0.67 g/cm ³ (aerosol)
In service temperature range:	-25°C to 120°C

Preliminary remark

Prior to application it is necessary to read the Safety Data Sheet for information about precautionary measures and safety recommendations. Also, for chemical products exempt from compulsory labelling, the relevant precautions should always be observed.

Application

The part to be lubricated must carefully be cleaned from dirt, particularly from abrasive deposits. Prior to application shake White Grease vigorously in the handy can until you can hear the ball rattle.

Thereafter White Grease is sprayed onto the part concerned. When used for hollow bodies or roll bearings the space must only be filled up to one third.

Caution

This product does not contain combustible solvents with a flash-point below 100°C, but the White Grease spray can does contain a combustible propellant gas. Therefore the material must not be sprayed into the casings of operating machines, for example. It must only be used if there are no sources of ignition present, e.g. electrical contacts.

Storage

Frost-sensitive Recommended storage temp. Shelf-life

no 10°C to 25°C (never heat to above 50°C!) 24 months

Art.-No. 107.14 W (D/GB/F/NL)

Packaging

Aerosol Can

300 ml

producto

Product Information Produktinformat nformation nation del

Henke

eroson

Issue: 2000-04-10

Important

The above data, particularly the recommendations for application and use of our products are based on our knowledge and experience. Due to different materials and conditions of application which are beyond our knowledge and control we recommend strongly to carry out sufficient tests in order to ensure that our products are suitable for the intended processes and applications. Except for wilful acts any liability based on such recommendations or any oral advice is hereby expressly excluded.

This Technical Data Sheet supersedes all previous editions.

Henkel Teroson GmbHD-69112 HeidelbergTelefon: +49 6221 704-0Telefax: +49 6221 704-698